农田灌溉研究所

2009年专业技术职务评审工作安排意见

根据农科院人字［2009］313号文件精神和《中国农业科学院专业技术职务评审规范》要求，现将我所2009年度专业技术职务评审工作安排如下：

一、申报人员范围

（一）男1950年1月1日之后出生，女1955年1月1日之后出生，符合申报条件要求，任期内年度考核称职及以上，并做出突出成绩的在职专业技术人员，可申报评审相应级别的专业技术职务任职资格。

（二）院博士后流动站即将出站尚未落实工作单位的人员，可申报评审副高级专业技术职务任职资格。

（三）待岗、停薪留职以及办理内退手续的人员不能参加专业技术职务任职资格的评审。

二、申报条件

（一）申报专业技术职务任职资格应具备《国家专业技术职务试行条例》、《中国农业科学院专业技术职务评聘规范》和《自然科学等系列专业技术职务任职条件和岗位职责》中所规定的能力、业绩、资历和本专业（或相近专业）学历要求。

（二）45岁及以下人员申报正高级专业技术职务一般应具有博士学位。

（三）担任财务、审计部门管理的领导职务业绩突出，可申报管理高级技术职务。

（四）外语条件按照《农业部办公厅关于职称外语条件有关问题的通知》（农办人〔2007〕28号）的规定执行。

三、报名时间、提供材料

申请晋升专业技术职务资格人员请:于2009年12月16日下午下班之前，到综合管理处报名并按下列要求提供材料：
申请晋升专业技术职务资格人员根据所《科技人员业绩考核计分暂行办法》提供业绩计分登记表(表格在所网站上下载)
（一）、晋升高级专业技术职务资格人员提供：
1、《专业技术职务任职资格评审表》一份；

2、工作业绩摘要表一份；

3、申请主持课题、发表论文、著作、成果目录一份

4、学历、学位证书复印件一份；
5、外语考试合格证书复印件一份；

6、现任专业技术职务资格证书复印件一份；

7、发表论文、著作、成果证书、获奖证书复印件；
8、代表性论文、著作复印件一份；

其中3、4、5、6、7、8项按顺序装订成册。

（二）、晋升中级专业技术职务资格人员提供：

1、《专业技术职务任职资格评审表》一份；

2、工作业绩摘要表一份；

3、任职期间代表作或科研工作总结一份
4、外语考试合格证书复印件；

5、发表论文、著作、成果证书、获奖证书复印件；

（三）、晋升初级专业技术职务资格人员提供：
1、《专业技术职务任职资格评审表》一份；

2、工作业绩总结一份；
以上材料统一用A4纸（默认页边距）打印，有关表格可在院人事局网站上下载。
四、评审费收取标准：

正高：500元；副高：300元；中级：150元；初级：100元。（报名时一次交清）
五、资格审查
12月17日－19日。综合管理处、科技开发处、资产财务处联合分别对申报者的政治思想表现，任职期间考核结果、学历、资历，科研成果、课题经费等，对照《中国农业科学院专业技术职务评聘规范》进行审核，其中任何一项不符合要求的，将材料退回，不提交评委会评审推荐。
12月20日－24日对申报晋升人员的有关材料进行展示。如果对申报材料存在异议的，请于23日下午下班前到综合管理处反映，综合管理处、科技开发处、资产财务处尽快组织核实，视情节决定是否提交评委会评审推荐。
六、评审推荐的方法

（一）、作述职报告。凡申报中级以上（含中级）技术职务的人员，必须在全所科技人员大会上用PPT作述职报告，报告时间每人15分钟，拟安排12月25日上午8：30开始，报告内容如下：

1、简述任现职以来所从事的科研、科管工作简历；

2、报告任职以来所取得的成绩（承担课题发表论文著作的刊物时间，成果和获奖情况以及本人作用）。

3、报告能反映自己水平的论文或业务工作总结。
（二）、答辩。述职报告完毕后，申报者回答参会人员的提问，答辩时间为每人3－5分钟。

（三）、民意测验。参会人员根据申报者述职、答辩情况、工作业绩、平时德才表现进行无记名投票，测验结果供评委会评审推荐参考。
（四）、12月25日下午召开评审委员会会议。所评委会按《中国农业科学院专业技术职务评聘规范》要求，根据申报者的德才表现，工作业绩和民意测验结果，采取一次性投票方式评审推荐表决。中级专业技术职务由所评委会评审决定，报院审批；高级专业技术职务由所评委会评审推荐，院高评委会专业组，大评委进行评审。
七、要求
（一）评审委员会严格落实《中国农业科学院专业技术职务评聘规范》要求，按规定的政策、评审程序和工作原则开展工作，要坚持民主、公开、竞争、择优和德才兼备的原则，科学、客观、公正地评价专业技术人员的学术技术水平、业务工作能力和工作业绩贡献。

（二）评审委员会委员在评议期间，凡涉及本人或本人亲属时，应主动向评委会报告，主动回避。凡以不正当手段拉拢、贿赂评委，一经查实，取消申报资格。
（三）做好申报人员的思想政治工作。专业技术职务评审推荐工作政策性强，名额有限，评审推荐难度大，部门领导要和申报者多交流、谈心，使其有两种思想准备，保证此项工作顺利进行。
（四）严守纪律，做好保密工作。在评审推荐过程中，申报者不得向评委和工作人员打听评审推荐情况，违者取消其申报晋升资格；评委和工作人员不得传播评审推荐信息，违者视情节轻重，严肃处理。
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